

抗击疫情 人人有责

“大自然是善良的慈母，也是冷酷的屠夫。”2020年，人们因食用蝙蝠而遭到了大自然严厉的惩罚。新冠病毒肆虐全国，人们深刻体会到了这句话的真实含义，许多人也因而付出了巨大的代价。在这场没有硝烟的战争中，没有一个人是旁观者。

多少个白天黑夜啊！医生们丝毫不怕苦、不怕累地救治病人，为了节约、节省有限的物资，他们毫不犹豫的穿上了尿不湿。专注的他们却忘了自身的安危，忘了护目镜早已起雾，忘了衣服早已湿透，也忘了时间，忘了就餐，而他们唯一没有忘记的是初心和使命。

这一段时间里，没有一个人是旁观者，所有人都在努力付出，学生们不能上学，只能在家上网课；大人们也不再出去聚会、聚餐。这让我们深深地体会到了疫情的影响和导致的种种不适。所有人外出都自觉地戴上了口罩，不上班的人员也都听话的呆在家里！我每天都看新闻，看着国外许多人称赞中国的做法好、见效快，我想：中国是一个有着大国担当的国家，面对任何困难可从来不低头的啊！

爸爸是一名心内科医生，疫情到来，他第一时间提交了申请书，并被派到医院发热门诊。爸爸穿上了厚厚的防护服，面前的每一名发热的病人都有可能传染给他，可爸爸根本顾不上这些，脑子里只想着如何尽快的救治病人。爸爸一连几个小时不能脱下口罩、手套与厚厚的防护服，守在发热门诊一线。下班后爸爸也不敢回家，怕传染给我们，就索性住在了单位。

后来，爸爸告诉我们，有一个四十多岁的发热患者，这名患者有疑似新冠病毒的症状，还伴有心脏病，爸爸如果给患者做手术，就要承担被感染的风险。但患者还这么年轻，不赶紧手术，就会有生命的危险。爸爸十分同情这位患者，还是决定冒险抢救，最终在爸爸团队的共同努力下，那名患者被救治成功了，患者十分感激爸爸。

听到爸爸的经历后，我内心不住的为爸爸鼓掌，我也想为全球的医生、警察、各行各业的人们和志愿者们鼓掌，因为有了你们的存在，我们才能像温室里的花草一样安全，如果没有你们，我们就会经历狂风暴雨，花瓣也会全部掉落。

作为少年的我们，在国家危难的时候，也应该挺身而出，做力所能及的事情，为祖国奉献出一份力与一份爱，因为祖国的未来掌握在我们的手上！加油吧少年，加油吧武汉，加油吧中国，加油吧全球，让我们一起奋斗吧！

杨浦小学 五（4）班车其轩 1号